

Первый европейский Диснейленд

открывается в Париже

Известия, 1992, 23 марта, с. 7

Игорь ВЫЖАНОВ,
«Известия»

12 апреля открывается евро-Диснейленд. Он расположится в 20 километрах к востоку от Парижа. Это одно из наиболее грандиозных произведений компании Уолт Дисней, которой он обойдется в 4 миллиарда долларов. Через три года, когда начнутся экскурсии по павильонам, парк будет занимать площадь, равную 20 процентам площади Парижа. Сотрудники компании Дисней считают, что скоро туристы со всей Европы будут заезжать в Париж лишь по дороге в Диснейленд.

Многие считают, что Микки Маус, символизирующий компанию Уолт Дисней, в Европе хочет поправить свое финансовое положение. И скорее всего, ему это удастся: за прошедшие 15 месяцев около 1 миллиона любопытных европейцев заплатили по 1 доллару 75 центов только за то, чтобы посмотреть на модель парка. Ожидается, что ежегодно парк будут посещать 11 миллионов европейцев, в то время как калифорнийский Диснейленд каждый год принимает по 13 миллионов человек.

Первый европейский Диснейленд готовится к открытию. Этому предшествует мощная рекламная кампания. В последнее время диснеевские программы не сходят с европейских кино- и телеэкранов.

